
Коллеги просят оказать содействие в розыске безвестно отсутствующего лица!



Следственным управлением СК России по Республике Тыва расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения Толмашова Алексея Владимировича.

Установлено, что в сентябре 2022 года Толмашов А.В. вышел из припаркованного автомобиля в Барун-Хемчикского районе Республики Тыва и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: рост около 170 см, внешне похож на метиса, худощавого телосложения, волосы темного цвета, коротко стриженные, нос широкий с горбинкой.

Особая примета: на животе шрам от операции по удалению аппендикса, имеется татуировка в виде дракона от шеи до кисти правой руки, болел псориазом.

На момент исчезновения был одет в футболку и брюки черного цвета, резиновые тапочки.

Если вы располагаете какими-либо значимыми сведениями о местонахождении указанного лица просим сообщить по телефонам: 8 (39-441) 2-12-39, 8 (39-434) 6-18-45 или 102.

09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1779784>